Nuclear war is

expected by% n

l 5

most ‘&enagers
Br

Mos; S in’s teenagers

think there will be a nuclear
war — and more than half
think it will happen within their
ifetimes, according to a survey
:ubhshed yesterday.

The survey, of 15 to 18-
rear-olds, was commissioned by
'V Times for ITV, which is
icreening the controversial film
The Day After on December 10.
Che film, watched by 75 million
reople on American TV
‘ecently, shows the expected
ffects of a nuclear attack on a
mall town.

Business Decisions inter-
riewed 422 teenagers on their
ittitudes to nuclear weapons. A
otal of 70 per cent said a
luclear war was inevitable, and
i2 per cent said they thought it
vould happen in their lifetime.

The survey found that three
ut of four felt unilateral dis-
rmament in this country
vould have no effect on the
olicies of other countries.
learly two-thirds thought the
resence of nuclear weapons in
jritain was no protection from
ttack.

Despite their firm views, the
oungsters knew little " about
uclear weapons. Only half the
oys and one-third of the girls |
new what a Polaris missile
ras, and more than a third did
ot realise that atomic weapons
rere used in the last war.



